

Хайбуллинский вестник

1 декабря
2007 года
СУББОТА
№138 (9554)



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



земляки закладывали своим самоотверженным трудом основу нынешнего социально-экономического развития района, традиции солидарности и дружбы народов, что до сегодняшних дней сохраня-

национально-культурные общественные организации являются важным инструментом в реализации государственной национальной политики – отмечалось в выступлении заместителя главы администрации му-

нICIPАЛЬНО-КУЛЬТУРНЫЕ общественные организации являются важным инструментом в реализации государственной национальной политики – отмечалось в выступлении заместителя главы администрации му-

2 декабря -
выборы депута-
тов Государ-
ственной Думы
Федерального
Собрания
Российской
Федерации



До выборов
остался
1
день

Конференция национально-культурных общественных организаций, прошедшая 27 ноября в районном Доме культуры, в своей работе ясно выразила стремление к удовлетворению духовных запросов народов, населяющих наш район. Вопросы национальной политики имеют особое значение для нашей республики, являющейся уникальным регионом по многообразию представленных в ней этносов, культур, языков, где живут представители многих национальностей. И проблемы взаимобогащения национальных культур, согласование позиций различных национально-культурных объединений – в центре внимания органов власти.

... Как символ многолетней истории



лось в памяти людской. «С самого начала реформ – в конце 80-х, начале 90-х – был взят курс на обеспечение представителей всех этносов возможностями развития во всех сферах – языковой, образовательной, культурно-духовной. Тогда же, на волне демократизации общественной жизни, появилось множество объединений, представляющих интересы того или иного народа, а органы государственной власти поставили перед собой задачу наладить взаимодействие с общественными формированиями. Сейчас

инципального района по социальным вопросам и кадрам Ю.Д. Сиражитдинова. И у представителей других национальностей есть возможность объединиться и работать сообща во благо сохранения родного языка и культуры. Цель же конференции, однозначно стремление активизировать деятельность национально-культурных общественных объединений, которая, в конечном итоге, только прививает чувство гражданственности, воспитывает подрастающее поколение в духе патриотизма. В рамках празднования 450-летия добровольного

бравшиеся единодушно поддержали кандидатуры главы администрации муниципального района А.Ф. Илимбетова, начальника отдела культуры А.Р. Мамбетовой, директора районного историко-краеведческого музея М.Г. Некрасова, директора МОУ СОШ с. Подольск В.В. Медведевой, Героя Социалистического Труда И.С. Сулейманова. В ходе работы было принято «Обращение участников конференции к избирателям – хайбуллинцам».

Сергей Голубцов.
Фото Альберта Узбекова.

Нам, шестерым учителям Хайбуллинского района, впервые посчастливилось получить бесплатные путевки для лечения в санатории «Юматово» по республиканской программе «Педагогические кадры Республики Башкортостан» на 2007-2009 годы в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

линные впечатления создавали лесные походы и прогулки по хвойному лесу, неповторимость ландшафта, тишина и покой, катание на лошадях. Плюс ко всему – замечательное питание, каждое утро молоко, творог, сметана, фрукты, трижды в день кумысолечение, доброжелательное отношение персонала. Все это способ-



ХОРОШИЙ СТИМУЛ

Мы рады тому, что на государственном уровне проявляют заботу о здоровье учителей, понимая, насколько труд педагога сложен и требует большой самоотдачи в воспитании и обучении детей.

Ощущения от пребывания в «Юматово» в течение четырнадцати дней можно сравнить со сказкой. Все мы, учителя из Байгускаровской, Антиганской, Подольской, Садовой, Яковлевской школ и детского сада с. Акъяр, впервые попали в санаторий. И теперь не понаслышке знаем, как это здорово отключиться от работы, от семейных проблем, от повседневных дел и посвятить все 24 часа себе.

Условия для оздоровления и отдыха прекрасные. Санаторий находится в живописном уголке республики. Разместили нас в современных корпусах, в номерах с комфортабельными условиями проживания. Каждый при поступлении прошел всестороннее обследование у специалистов и получил назначение на лечение с использованием новейшего оборудования. Нашим услугам были представлены диагностика УЗИ, различные виды массажа, ароматизированные ванны, фитотерапия, ингаляция, электролечение, сауна, лечебная физкультура и т.п. Под-

ствало восстановлению и укреплению нашего здоровья.

В свободное время не было скучно. Участвовали в концертно-развлекательных программах, различных шоу, конкурсах. Для отдыхающих организовывались встречи с интересными людьми, экскурсии по памятным местам.

Для нас пребывание в санатории было не просто оздоровлением и отдыхом, но и прекрасной возможностью общения с коллегами из Абзеловского, Белорецкого районов, города Нефтекамск и других уголков Башкортостана. Все мы были единодушны во мнении, что реализуемая программа как часть нацпроекта «Образование» в поддержку учителя своевременна и станет хорошим стимулом для дальнейшей творческой работы.

Мы искренне благодарны, в первую очередь, отделу образования администрации района за предоставленную возможность в течение учебного года и, что немаловажно, бесплатно отдохнуть в одном из лучших санаториев республики, пребывание в котором для каждого из нас стало предновогодним подарком.

А.Б. Акилова, Н.Н. Арсланова, З.З. Вахитова, И.В. Кузнецова, Ш.Д. Кунакова, Х.В. Аслаев.

РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ



Многое делается в нашем районе в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Это видно и на примере МОУ СОШ села Янтышево. Радостным событием для учителей и учащихся стало выделение школьного автобуса, который стал большим новогодним подарком не только коллективу, детям и их родителям, но и всему селу. Сбылась давняя мечта! Теперь у школьников есть реальная возможность активно участвовать во всех мероприятиях – конференциях, олимпиадах, конкурсах, проводимых почти еженедельно в районном центре и в других регионах, куда без проблем можно добраться на собственном транспорте. Без сомнения, школьный автобус – не только средство передвижения, но и верный помощник в учебно-воспитательном процессе.

Г. Арсланова,
директор МОУ СОШ с. Янтышево.

◆ Паты



120 лет назад (1887) напечатан рассказ А. Конан Дойла «Этиод в багровых тонах», который познакомил читателей с сыщиком Шерлоком Холмсом.

◆ Знаете ли вы, что...

Если 1 декабря день теплый, то и зима будет теплой. Если случится в течение дня перемена, то сколько раз последует она, столько же переменам подвергнется и зима.

◆ Истины

В каждом человеке и его поступках всегда можно узнать самого себя.



Л. Толстой,
русский писатель.

◆ Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг. дня
1	09.15	16.54	07.39
2	09.16	16.53	07.37



Последняя четверть.



Здоровье

Выпуск № 5

«Самое действенное лекарство для физического здоровья есть бодрое и веселое настроение духа».

К. Бострем,
шведский философ.



Забота о матери и ребенке

На днях состоялось заседание санитарно-противоэпидемической комиссии района, на котором рассмотрен вопрос о мерах по улучшению профилактики гриппа и острых респираторных инфекций в эпидсезон 2007-2008 года.

На нем была заслушана информация о том, что в эпидсезон 2006-2007 г. в результате проведения организационных и противоэпидемических мероприятий удалось избежать значительного подъема заболеваемости острых респираторных инфекций. Подъем заболеваемости наблюдался в конце января, феврале месяца. Лабораторно подтвержденных случаев заболеваемости гриппом не зарегистрировано. В настоящее время наиболее эффективным и научно обоснованным методом профилактики гриппа остается вакцинация. В прошлый эпидсезон по району прививками было охвачено 22% населения.

В текущем году по национальному проекту предусмотрена централизованная поставка противогриппозной вакцины «Гриппол» в объеме 7900 доз для групп «риска»: детей, посещающих дошкольные учреждения, учащихся 1-11 классов, медицинских работников, работников образовательных учреждений и взрослого

Вакцинация необходима

населения старше 60 лет. Вместе с тем, необходимо организовать иммунизацию и других групп населения, не включенных в национальный проект: студентов и преподавателей горного колледжа, ПУ-110, работников сфер, которые ежедневно по роду своей деятельности контактируют с большим количеством населения: работники культуры, РОВД, администрации сельских поселений, отделов администрации района. Для закупки вакцины необходимо выделить ассигнований из средств организаций, а медработники по получению вакцины проведут иммунизацию указанного контингента.

На заседании СПЭК выступили эпидемиолог районной больницы И.С.Эгамова, главный специалист по ГО и мобилизационной подготовке Р.Р.Каримов, главный ветврач района

И.Б.Баймурзин, заведующий информационно-аналитическим отделом администрации района А.У.Юнусов. Председатель СПЭК, заместитель главы администрации муниципального района Ю.Г.Султангужин подвел итоги работы комиссии.

Комиссия приняла решение: рекомендовать руководителям организаций, предприятий о выделении дополнительных ассигнований на приобретение противогриппозной вакцины, организации работы в зимних условиях с соблюдением необходимого температурного режима и обеспечения лиц, работающих на открытом воздухе, помещением для обогрева и приема пищи.

В.Андреев, ведущий специалист Сибайского территориального отдела Роспотребнадзора по РБ.

- заболевание десен;
- снижение зрения.

Бывают такие случаи, когда признаки повышенного сахара долго остаются незамеченными, и диабет обнаруживают случайно. Чем дольше держится повышенный уровень сахара в крови, тем больше вероятность появления диабетических осложнений на глаза, почки и нервную систему.

У больных сахарным диабетом в 2-5 раз чаще развиваются ишемическая болезнь сердца, инфаркт, инсульт. Эти осложнения приводят к преждевременной инвалидизации и высокой смертности больных. Таким образом, сахарный диабет является не только медицинской, но также экономической и социальной проблемой общества.

При правильном лечении диабета можно избежать поздних осложнений. О том, какие значения уровня сахара в крови являются для вас подходящими, вы должны узнать у своего врача.

Научиться жить правильно с диабетом можно, для этого необходимо соблюдать рекомендации врача.

В.Абдульменова, врач-эндокринолог.

В обращении

к Федеральному Собранию РФ 10 мая 2006 г. Президент Российской Федерации В.В.Путин назвал демографический кризис в России ключевой проблемой, угрожающей социально-экономическому развитию и национальной безопасности страны.

Он отметил, что для преодоления этого кризиса необходимо решение трех задач: «Первое – снижение смертности. Второе – эффективная миграционная политика. И третье – повышение рождаемости». Реализация приоритетных национальных проектов «Образование», «Доступное жилье», «Развитие агропромышленного комплекса» и, в первую очередь, приоритетного национального проекта «Здоровье» – является важным шагом на пути решения этих задач.

Приоритетный национальный проект «Здоровье» направлен на повышение качества и доступности медицинской помощи и улучшение труда медицинских работников. Реализация проекта предполагает укрепление первичного звена медицинской помощи, совершенствование профилактики, пропаганду здорового образа жизни, раннее выявление заболеваний, увеличение объемов и качества высокотехнологичных видов медицинской помощи, а также меры по повышению квалификации врачей, в том числе и по современному информационному обеспечению.

Ухудшение демографической ситуации и показателей здоровья населения связано как с социально-экономическими переменами, так и с накопившимися проблемами в здравоохранении. Для исправления сложившейся ситуации и были разработаны основные направле-

ния приоритетного национального проекта «Здоровье».

В связи с демографической ситуацией Правительство РФ предусмотрело дополнение проекта «Здоровье» мероприятиями по поддержке системы родовспоможения. Родильные дома, женские консультации смогут улучшить работу, используя средства, получаемые через систему родовых сертификатов. Регулярные посещения акушера-гинеколога помогут женщине не только избежать многих осложнений во время беременности, но и предотвратить ряд заболеваний ребенка, получить практические рекомендации по профилактике наиболее распространенных заболеваний во время беременности (анемия, угроза прерывания беременности и др.), правильному питанию и поведению во время родов, грудному вскармливанию. Право на получение сертификата предоставляется женщинам, являющимся гражданами Российской Федерации, а также иностранным гражданам и лицам без гражданства, проживающим на законных основаниях на территории Российской Федерации. Родовые сертификаты выдаются при предъявлении паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, страхового поли-

са ОМС и страхового свидетельства государственного пенсионного страхования.

За 10 месяцев 2007 года в нашем ЛПУ было выдано 452 родовых сертификата, оплачено талонов на общую сумму более 3 млн. рублей. Закуплено медицинского оборудования и медикаментов на 1 млн. 215 тыс. рублей.

На протяжении более чем 10 лет проводилось обследование новорожденных только на 2 наследственных заболевания: фенилкетонурию и врожденный гипотиреоз. С 2006 года в национальный проект ввели обследование новорожденных еще на три заболевания: адреногенитальный синдром, муковисцидоз и галактоземия. Таким образом, в настоящее время проводится раннее выявление 5 тяжелых инвалидизирующих заболеваний. В нашем роддоме за 10 месяцев были обследованы 404 новорожденных.

Одним из важнейших направлений деятельности органов и учреждений здравоохранения является охрана здоровья женщин и детей, в т.ч. оказание им доступной и квалифицированной акушерской помощи, снижение перинатальной потери, профилактика инвалидности с детства. Стремление создать оптимальные условия для оказания медицинской помощи во время беременности и родов, для улучшения исходов у новорожденных привело к реорганизации службы родовспоможения как в России в целом, так и в ее регионах.

А.Семко,
районный акушер-гинеколог.

1 ДЕКАБРЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

Живи и дай жить другим

Масштабы

распространения СПИДа приобрели глобальный характер и представляют реальную угрозу социально-экономическому развитию большинства стран мира, в том числе и РФ. В мире в настоящее время насчитывается более 42 млн. ВИЧ-инфицированных, жертвами СПИДа стали 25 млн. человек.

В России зарегистрировано более 370 тыс. больных с ВИЧ инфекцией. СПИД унес из жизни более 4,5 тыс. россиян. В 2006 году число смертей среди ВИЧ-инфицированных, по сравнению с прошлым годом, выросло в 1,3 раза, умерших от СПИДа – в 2,5 раза.

В РБ за весь период наблюдения выявлено 6847 случаев ВИЧ инфекции, умерло 708 ВИЧ-инфицированных. Следует отметить, что с каждым годом наблюдается рост числа случаев смерти от ВИЧ/СПИДа. Так, в 2006 г. было зарегистрировано – 243 случая смерти, а в 2005 г. – 128 случаев (рост в 1,8 раза), из них 96,7% умерло в трудоспособном возрасте от 18 до 50 лет. Наиболее частые причины

смерти: суицид и передозировка психоактивным веществом.

Особую тревогу вызывает тот факт, что в последние годы ВИЧ-инфекция продолжает распространяться преимущественно среди молодых людей, в связи с чем отмечается неуклонный рост зарегистрированных ВИЧ-инфицированных беременных и детей, родившихся от инфицированных матерей. Развитие эпидемии и вовлечение в нее значительной части населения, может вызвать нарушение демографической структуры и негативно сказаться на воспроизводстве населения.

Р.Шарипова,
врач-инфекционист.

Болезнь Века

Сахарный диабет – нарушение обмена веществ, при котором в крови увеличивается содержание глюкозы. Это хроническое заболевание и его нужно лечить на протяжении всей жизни. Сахарный диабет – распространенное заболевание.

В течение последних 10 лет сахарный диабет стал одной из актуальных проблем в здравоохранении большинства стран. Это обусловлено, прежде всего, ростом показателей распространенности и частоты сахарного диабета. В настоящее время во всем мире насчитывается более 180 млн. больных. Диабет называют «болезнью века».

В возникновении болезни большую роль играет наследственность, рутинные факторы ее развития – систематическое перекармливание, избыточное употребление с пищей легкоусвояемых углеводов. Болезнь может развиваться и после нервно-психических нагрузок.

Но же происходит в организме больного? определенное количество глюкозы в крови в норме есть у каждого человека. Сахар, или глюкоза, поступает в организм с продуктами питания. Содержание глюкозы в крови нато-

щак у здоровых людей составляет 3,3-5,5 ммоль/л, а после еды повышается до 7,8 ммоль/л.

Сахарный диабет бывает 2-х типов: 1 тип диабета развивается у молодых (юношеский), когда полностью отсутствует инсулин, поэтому требуется лечение диетой и инсулином; 2 тип возникает у пожилых, часто имеющих повышенную массу тела. Для лечения этого типа диабета применяется диета, снижение массы тела (если она избыточна), применение специальных сахароснижающих таблеток или инсулина.

Заподозрить диабет можно по следующим признакам:

- сильная жажда;
- сухость во рту;
- увеличение количества мочи;
- быстрая утомляемость;
- похудание при хорошем аппетите;
- кожный зуд;
- кожные инфекции, плохое заживление ран;

Поздравляем!

уважаемого **Саянхана Сагидулаевича Ишимова** с 80-летием со дня рождения!
Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Коллектив ГУП РВ РИК «К новой жизни».

Совет, профком и коллектив ПО «Акъяр» от всей души поздравляют заместителя председателя Совета ПО «Акъяр» **Райсу Гулямовну Туляшеву** с 55-летним юбилеем! Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

горячо и сердечно дорогую жену, маму, бабушку **Ямалетдинову Венеру Шарифьяновну** с юбилеем! Желаем счастья, здоровья, долгих лет жизни и семейного благополучия.
Желаем просто от души, здоровья, счастья, доброты! Не зная горести и бед, Прожить счастливо еще много лет!
Муж, дети, внук, внучки.
с. Бурбай.

наших дорогих, любимых дочерей **Елену Мифтахову** с юбилеем, **Светлану Бускунову**, зятя **Набая Бускунова**, а также племянников **Набая** и **Рафаэля Сайфутдиновых**, **Башарова Артура**, **Игланов Разию** и **Кузенаева Иялгиза** с днем рождения!

Сегодня первый день зимы, Сегодня день рождения у Вас! Улыбнитесь веселей, Это ведь ваш юбилей. Мы целуем Вас, обнимаем, Много радостных дней И спокойных ночей, Долой жизни, здоровья желаем! С добрыми пожеланиями мама, папа, Арсен и Ляна. с. Подольск.

дорогую **Набая Дильмухаметова** с 25-летием! В твой день рождения юбилейный Хотим поздравить дружно все, Здоровья, счастья, вдохновения! Желаем искренне тебе!
Рима и Айнур, Раиса, Даяна, Рустам.

ГОУ НПО ПУ-110 объявляет набор в возрастные группы водителей категории "ВС". Организационное собрание состоится 4 декабря 2007 года в 19.00 час. в кабинете №19.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ТОРГОВАЯ ГРУППА **МЕТЕЛИЦА** ВЯТСКИЕ ПОЛЯНЫ

6 ДЕКАБРЯ С 9.00 ДО 18.00 ЧАС.

ШУБЫ

ИЗ МУТОНА, НУТРИИ ДУБЛЕНКИ, ПАЛЬТО

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

ИЗ МЕХА, КОЖИ, ДРАПА

СУПЕРКРЕДИТ НА 10 МЕСЯЦЕВ

ПЕРВЫЙ ВЗНОС ОТ 10 %

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА

ПРИ ПОКУПКЕ ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ

СКИДКА 10 %

ВЕСЬ ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

▼ ПРОДАЕТСЯ

♦ ВАЗ-2106, 1995 г.в., КПП - 5-ступенчатая. ВАЗ-2101, 1978 г.в. Тел. (34758) 2-85-31.

♦ деревянный дом (обшит вагонкой) с приусадебным участком (имеется новая баня, сарай, газовое отопление, слив воды), также имеется участок в коллективном сад-огороде "Горняк". Цена договорная. Тел. 8927-31-90-350, 3-17-01.

♦ жеребенок (7 мес.), сруб бани размером 2,5х3,5 м. Обращаться по тел. 8927-63-70-426, 2-18-04 (после 18-00ч.)

♦ кобыла жеребая (6 лет). Тел. 2-98-63.

♦ поросята (2,5 мес.), доставка. Цена 1000 р. Тел. 2-48-64.

▼ РАЗНОЕ

♦ Сдается или продается дом с надворными постройками (газ) в с. Самарское. Обращаться по тел. 2-43-66.

♦ Срочно требуется уборщица. Обращаться в магазин №5 ОАО "Башспирт" по ул. Батанова, 8/1.

♦ Магазин "Уют" с 29 ноября закрывается на ревизию.

♦ В населенных пунктах района проводится собрание пайщиков Потребительского общества "Акъяр" и "Хайбулла" на участках от №1 по №17 3 декабря 2007 года. Начало в 10 часов.

Администрация ПО "Акъяр".

♦ Утерян гос. номер от автомашины Т163КЕ. Нашедшего прошу сообщить по адресу: с. Федоровка, Султанову Рафаилу Абдулловичу. Вознаграждение гарантируется.

♦ 3 декабря 2007 г. на скамейке 3 этажа полкабинки оставлен пакет с документами (паспорт, пенсионная книжка). Нашедшего просим сообщить по тел. 3-17-48, Тукбаевым. Вознаграждение гарантируется.

♦ Утеряны документы (паспорт, страховое свидетельство), выданные на имя Султанова Даяна Салаватовича. Нашедшего прошу сообщить по тел. 8-909-353-44-06.

♦ Утерянное водительское удостоверение серии 02 НО № 002740 от 02.07.2002 г., категории "ВСЕ", выданное на имя Сайфуллина Кадира Мухамедьяновича, считать недействительным.

8-ая поездка бесплатно!

Такси "Лидер" желает Вам счастья и удачи в наступающем Новом году! Наши тел. 2-11-10, 8927-968-45-77, 8927-968-45-80.

Свид. №30702673260012 от 22.11.07г.

16 ДЕКАБРЯ в г. Баймаке - в Центре народного творчества (пр. С. Юлаева, 34)

психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук **В. В. Трускалов** проводит индивидуальное кодирование с применением эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от: ♦ алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3-х дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 11.00 часов, 1800 рублей. ♦ табакокурения (не курить 1 сутки) - в 11.00 часов, 800 рублей. ♦ избыточного веса - в 10-00 часов, 800 рублей. ♦ игровой зависимости (старше 17 лет) - в 13 часов, 800 рублей. Сеансы проводятся без предварительной записи. Анонимность, эффективность, контроль. Тел. 8-910-439-90-81. Лиц. 2569 МДКЗ РФ от 5. 04. 2003 г. Свид. 884-96 МРП РФ.

Официальный дилер предлагает



ЗАО «БАШАВТОКОМ» г. Сибай, ул. Матросова, 10/2 (Городской рынок) тел. (34775) 2-53-06

Управление Россызьюхранкультуры по Республике Башкортостан извещает органы государственной власти и муниципальные органы всех видов, юридические и физические лица, зарегистрированные на территории Республики Башкортостан, осуществляющие обработку персональных данных или намеревающиеся осуществлять такую обработку, о начале приема уведомлений об обработке персональных данных согласно статье 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Прием уведомлений об обработке персональных данных осуществляется с 25.10.2007г. по адресу: ул. 50 Лет Октября, 20/1, г. Уфа, 450005.

В соответствии со ст.25 Федерального закона операторы, осуществляющие обработку персональных данных до дня вступления в силу указанного закона, обязаны направить уведомление не позднее 1 января 2008 года.

С начала 2008 года Управление Россызьюхранкультуры по Республике Башкортостан приступает к осуществлению контроля и надзора за обработкой персональных данных. Руководители предприятий, юридические и физические лица не подавшие уведомление об обработке персональных данных будут привлечены к административной ответственности в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях.

Рекомендации по заполнению уведомлений об обработке персональных данных опубликованы в республиканской общественно-политической газете «Республика Башкортостан» от 8.11.2007г.

Форма уведомления:

уведомление об обработке персональных данных (указывается тип оператора)

(наименование (фирма, имя, отчество), адрес оператора)

руководствуясь (правовое основание обработки персональных данных)

с целью (цель обработки персональных данных)

осуществляет обработку следующих категорий персональных данных:

принадлежащих: (категории субъектов, персональные данные которых)

обработываются

Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем (описание мер, которые оператор обязуется осуществлять при обработке персональных данных, по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке)

на территории (указывается территория субъекта(ов), на которой(ых) осуществляется обработка персональных данных)

Дата начала обработки персональных данных: _____

Срок или условие прекращения обработки персональных данных: _____

(подпись) (Ф.И.О.)

" " 2007 г.

Сделай жизнь удобнее, живи экономнее. Пользуйся круглосуточно услугами такси "Эконом"

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ С. АКЪЯР И РАЙОНА!

♦ скидки для пенсионеров, школьников и дошкольников. Собери 7 визиток такси "Эконом", 8-ая поездка по Акъяру - бесплатно;

♦ собери 25 визиток такси "Эконом" - получи в подарок шампанское на Новый год.

Тел. 2-24-24, 8-927-94-24-940, 8-960-38-69-244. Свид. 02 №005140848 от 23.12.2006г.

ДАЙТЕ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

г. Киров принимает любую старую обувь для полного ее квалифицированного ремонта; натуральная кожа; большой выбор подошв. Гарантия. Предоплата - 200 руб. Заказы принимаются в РДК с. Акъяр 6 декабря с 9.00 до 16.00 час.

Вспомним

2 декабря исполнится 5 лет, как ушел из жизни дорогой сын, муж, папа **Нураев Ринат Гарифьянович**. 30 ноября ему исполнилось бы 40 лет. Горька и тяжела наша утрата. Он был жизнерадостным, отзывчивым и добрым человеком. Вспомните вместе с нами все, кто его знал. Пусть земля ему будет пухом. Ты всегда в наших сердцах. Мама, жена, сыновья.

ПК "АККУМУЛЯТОР" Всегда в наличии

АККУМУЛЯТОРНЫЕ БАТАРЕИ

отечественного и импортного производства

Гарантия. Форма оплаты любая

Оптовикам скидки. Самые низкие цены в регионе

Принимаем свинцовые аккумуляторы б/у - от 9 руб/кг

Свыше 500 кг - полипропиленовые АКБ - цена 12 руб/кг, эбонитовые АКБ - цена 10 руб/кг

Лицензия № 01-48-000827(86) от 31.09.2006

Работаем без выходных

в будние дни с 8 до 19 ч., в выходные и праздники с 9 до 16 ч.

Г. Орск, ул. Союзная, 11, тел. (3537) 25-04-70

АВТОМОБИЛИ ■ ЗАПЧАСТИ ■ СЕРВИС

ПРОДАЖА АВТОТЕХНИКИ

Официальный дилер.

- ЗАО ТД АМО "Эйл"
- ОАО "Донецкий экскаватор"
- ООО ТД "МТЗ-Елза"
- ОАО "Бобруйский завод"
- ФГУП ПО "Уралвагонзавод"
- ООО СП "Дорэлектромаш"
- ЗАО "Амкор-Оптм"
- ОАО "Нефтекамский завод"
- ООО Ирито-Инвест

ПРОДАЖА АВТОМОБИЛЕЙ, ТРАКТОРОВ, СПЕЦИАЛЬНОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ И КОММУНАЛЬНОЙ ТЕХНИКИ

Г. Орск, Вокзальное шоссе, 18 E-mail: algaorsk@yandex.ru

Тел.: (3537) 44-00-92, 35-42-92, 8-927-746-22-82 www.vehauto.ru

Директор-редактор **А.К. Мустафина**

УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Кирова, 45); ГУП РВ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41).

Газета Хайбуллинский вестник зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером ПИ №ФС7 - 4207 от 5 февраля 2007 года.

Телефоны: редактор - 2-11-95, ответсекретарь - 2-14-95, отдел писем - 2-16-95, бухгалтерия - 2-14-98, факс - 2-14-98, отдела рекламы - 2-13-95; телефон типографии - 2-14-87.

♦ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и суббота на русском языке.

♦ Позиции редакции и автора могут не совпадать.

♦ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

♦ Индекс 50733. Тираж 3906. Заказ №977.

♦ Время подписания в печать - 17.00 час. свободная цена.

♦ Подписано в печать - 15.00 час.

♦ Отпечатано в ГУП РВ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А3. Объем - 1 печатный лист.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

E-mail: Haib_vestnik@ufamts.ru

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "Хайбуллинский вестник".